
人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⾧:鈴木孝二）が運
営する日本最大級の派遣情報サイト『エン派遣』（https://haken.en-japan.com/）上で「派遣で働くメリッ
ト」についてアンケート調査を行ない、派遣経験者1,459名から回答を得ました。以下、概要をご報告します。

■調査結果 詳細

派遣で働き始めたきっかけ、42％が「パート・アルバイトより時給が高いから」と回答。

調査結果 概要

1:派遣で働き始めたきっかけ、42％が「パート・アルバイトより時給が高いから」と回答。（図1）

派遣経験者が感じる「派遣で働くメリット」トップ3は「勤務地・曜日・時間などを選べる」
「パート・アルバイトより時給が高い」「仕事内容を選べる」。★

派遣で働いた経験のある方に「派遣で働き始めたきっかけは何ですか?」と伺ったところ、「パート・アル
バイトより時給が高いから」が42％でトップでした。次いで「すぐに仕事に就きたかったから」（36％）、
「仕事内容を選ぶため」（27％）が続きました。

★

ー『エン派遣』ユーザーアンケートー

派遣で働き始めたきっかけ「パート・アルバイトより時給が高いから」がトップ。
働いて感じたメリットは54％が「勤務地・曜日・時間などを選べる」と回答。

派遣経験者1400人に聞く「派遣で働くメリット」調査
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【図1】派遣で働き始めたきっかけは何ですか?（3つまで選択可）
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その他
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２:派遣経験者が感じる「派遣で働くメリット」トップ3は「勤務地・曜日・時間などを選べる」
「パート・アルバイトより時給が高い」「仕事内容を選べる」。（図2）

「派遣で働くメリットは何ですか?」と伺うと、トップ3は「勤務地・曜日・時間などを選べる」（54％）、
「パート・アルバイトより時給が高い」（44％）、「仕事内容を選べる」（36％）でした。働き始めたきっ
かけで上位だった項目が、実際に働いてからもメリットとして受け止められていることが分かりました。メ
リットに加え、デメリットについても具体的なコメントをご紹介します。

【図2】派遣で働くメリットは何ですか?（複数回答可）
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「派遣で働くメリット」についての具体的なコメント
・未経験でも業界を知るチャンスになる。パートやアルバイトよりも高い時給で、やりたいことを探して挑

戦できるのが魅力的。（26歳／女性）
・プライベートの時間も大切にできること。また、何か相談事があった時に相談相手が必ずいることもメ

リットだと思う。（36歳／女性）
・希望条件に合った仕事に出会えるのが一番のメリット。働き方も仕事内容も希望をかなえられた。

（44歳／女性）



https://corp.en-japan.com/

〒163-1335 新宿区西新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL:03-3342-6590 MAIL:en-press@en-japan.com

広報担当:清水、羽田、関、星本ニュースリリースに関する問合せ先

Copyright(c) 2022 en Japan Inc. All Rights Reserved.

【調査概要】
■調査方法:インターネットによるアンケート
■調査対象:『エン派遣（http://haken.en-japan.com/）』を利用しているユーザー
■有効回答数:1,459名
■調査期間:2021年12月1日～2022年1月3日

派遣で仕事を探す求職者と全国の人材派遣会社を結ぶ、
日本最大級の派遣情報集合サイト。派遣で働きたい人の
さまざまなニーズと、派遣会社の持つ仕事情報のマッチ
ングを重視したサイト設計が特⾧です。どんな仕事情報
も埋もれさせることなく、それを希望する派遣ユーザー
にお届けします。

※2016年～2020年 オリコン顧客満足度®調査 派遣情報サイト 全項目
で第1位を獲得。（https://life.oricon.co.jp/information/310/）

日本最大級。派遣の仕事に特化した求人情報サイト 『 エン派遣 』

https://haken.en-japan.com/

「派遣で働くデメリット」についての具体的なコメント
・期間が限られており、契約が切れるたびに仕事を探さなければならないこと。（21歳／女性）
・人間関係は場所によって様々だった。既にグループができている職場だと、なかなか馴染めず寂しい思い

をしたことがある。（34歳／女性）
・業務が終わらず残業をしたくても残業ができないことがあった。仕事の時間がきちんと守られているのは

良いことだが、業務を終わらせるために希望した残業すらできないことはデメリットだと感じる。
（42歳／女性）
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